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Na jeden den mohou lidé vyzkoušet, jaké to je strávit celý den v pyžamu – tak, jak to často
zažívají dlouhodobě nemocné děti. Ty totiž v pyžamu tráví nejen celé dny, ale mnohdy i
týdny a měsíce, kdy musí bojovat o své zdraví. Pyžamový den je tak symbolickou formou,
jak se s těmito malými bojovníky propojit a ukázat jim, že v tom nejsou sami. Známé
osobnosti v čele s herečkou a patronkou nadačního fondu Dům Ronalda McDonalda
Veronikou Arichtevou se do pyžam obléknou také, aby tím vyjádřily svou podporu a
solidaritu.

„Pyžamový den je nejen příležitostí vyjádřit podporu dětem, které statečně čelí nemoci, ale také
připomínkou důležitosti rodinné podpory. Pokud mohou rodiče zůstat nablízku svým dětem, je to pro
jejich léčbu a zotavení často nenahraditelné. Jsme hrdí, že jim můžeme v tomto směru pomáhat, a to
již celé dva roky. S pyžamovým dnem totiž slavíme také druhé narozeniny našeho pražského Domu v
Motole,“ říká Ivana Švingrová Pešatová, výkonná ředitelka nadačního fondu Dům Ronalda
McDonalda.

Nadační fond Dům Ronalda McDonalda poskytuje dočasné ubytování a podporu přímo u
zdravotnických zařízení, kde jsou děti hospitalizovány. Jeho posláním je zajistit, aby rodiče mohli
zůstat nablízku svým dětem v těžkých chvílích, což pozitivně ovlivňuje jejich zdravotní stav a
psychickou pohodu. Organizace proto po celém světě buduje domy, kde mohou rodiny zůstat
pohromadě v prostředí, které je pohodlné, bezpečné a nepřipomíná nemocniční zařízení. Díky tomu
se rodiče mohou soustředit na to nejdůležitější – na zdraví svých dětí. V Česku nadační fond působí
od roku 2002, první český Dům Ronalda McDonalda byl otevřen v roce 2022 v areálu pražské
Fakultní nemocnici v Motole, kde pomáhá rodinám dětí ze všech koutů republiky. Za dva roky svého
provozu jich zde bylo ubytováno již více než 550.

Jak se zapojit do Pyžamového dne? Přidejte se k nám 22. listopadu – oblečte si v tento den
pyžamo tam, kde by vás to normálně ani nenapadlo a podělte se o svou podporu. Foťte, natáčejte a
sdílejte na sociálních sítích s hashtagem #SpolecneVPyzamu #AbyRodinyMohlyBytSpolu. U
vašich příspěvků na Instagramu označujte profil @dumronaldamcdonalda. Každý příspěvek pomáhá
šířit povědomí o našich aktivitách a inspiruje další, aby rodiny mohly zůstat spolu.
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